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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült:  2011. március 9-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Bodor József           képviselő
Csertő Attila           képviselő
Domján István        képviselő
Forgó Gábor           képviselő
Gyurkovics Balázsné képviselő
Hallai Tibor           alpolgármester
Kaldenekker Zoltán képviselő    
Szabó Sándor         képviselő          (9 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: 
Vincze Miklós jegyző
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi, adó és ktgv-i irodavezető
Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
Strobl Alajos műszaki és városüzemeltetési irodavezető

                        
Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála ügyintéző

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  rendkívüli  ülését  15  órakor 
megnyitotta.  Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők 
az ülés kezdetén 8 fővel jelen vannak. 

A polgármester  elmondta,  hogy a  kiküldött  meghívóban 1.  napirend szerepel,  javasolta  2. 
napirendnek  felvenni  az  „Új  óvoda  létesítés  építési  engedélyezési  terveinek  elkészítése, 
pályázat  előkészítése”,  javasolta  továbbá  3.  napirendnek  felvenni  a”Pályázat  benyújtása 
„Mindenki ebédel” program 2011. évi támogatás elnyerése érdekében.”

Megkérdezte  a  Képviselő-testület  tagjait,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  van-e  más 
módosító indítványuk.
Mivel  a képviselők  részéről  más  javaslat  nem  volt,  ezért  az  általa  javasolt  módosított 
napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet 
fogadta el:
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N a p i r e n d

1. Szelektív hulladékgyűjtési közszolgáltatás bevezetése, szilárdhulladék közszolgáltatási 
egységnyi díjtételének meghatározása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2. Új óvoda létesítés építési engedélyezési terveinek elkészítése, pályázat előkészítése
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Pályázat benyújtása a „Mindenki ebédel” program 2011. évi támogatás elnyerése 
érdekében

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

1. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Szelektív  hulladékgyűjtési  közszolgáltatás  bevezetése,  szilárdhulladék 
közszolgáltatási egységnyi díjtételének meghatározása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy e napirendet az elmúlt testületi ülésen már 
tárgyalták.  Az  akkor  javasolt  hulladékkezelési  díjat  nem  fogadta  el  a  Testület,  újabb 
tárgyalások  folytatását  kérte  a  díjtételek  csökkentése  érdekében.  Elmondta,  hogy  ez  az 
összetett ügy 2001-re datálható vissza, amikor is a szilárdhulladék kezelésének megoldására 
49  önkormányzat  összefogott  a  konzorcium megalapítása  érdekében.  2004-ben,  pedig  az 
Önkormányzat  a  szilárdhulladék  elszállítására  a  Saubermacher  Kft.-vel  szolgáltatási 
szerződést  kötött.  A  kötelezettségvállalások  következménye  a  szelektív  hulladékgyűjtés 
bevezetése is. Az előterjesztés tartalmazza a korábbi egységnyi díjtétel módosítását, ami arról 
szól,  hogy a Saubermacher Kft-vel - a tárgyalások során - a díjemelés mértéke 8,8%-kal 
szemben,  6,5%-ra  csökkent.  Ennél  több  engedményt  már  nem  tudtak  érvényesíteni  a 
szolgáltatónál.  Elmondta,  hogy  két  lehetősége  van  a  Testületnek.  A jogszabály  alapján 
megköttetett szerződés értelmében vagy elfogadja a díjakat, vagy nem. Ha nem fogadja el, 
akkor a különbözetet az Önkormányzat költségvetéséből kell biztosítani. 
Elmondta,  hogy  a  kormányzati  kötelezettség-vállalás  2001-ben  az  ISPA  projekt  EU-s 
pályázatával megtörtént. Ezzel a konzorcium tagjai a kötelezettségeket is vállalták.
Felmerülhet,  hogy  az  Önkormányzat  miért  lett  tagja  2001-ben  a  49  települést  magába 
tömörítő táraságnak. Ennek oka többek között, hogy az EU kiemelt támogatási területként 
kezelte  a  környezetvédelmet,  és  az  ahhoz  kapcsolódó  eszközrendszert.  Így  készült  el 
Kerekegyházán a szeméttelep rekultivációja, amire nem kellett saját forrást biztosítani. 
Ennek kapcsán valósul meg a szelektív hulladékgyűjtés, a hulladékok megfelelő kezelése, 
ártalmatlanítása, és a környezetszennyező hulladéklerakók bezárása.

15:10 órakor Szabó Sándor képviselő megérkezett az ülésterembe. Ezt követően a Képviselő-
testület 9 fővel, teljes létszámmal, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

A  polgármester  elmondta,  hogy  mivel  minden  településen  másképp  működik  a 
szilárdhulladék begyűjtése,  ezért  településenként  különböző díjak kerültek megállapításra. 
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Vannak települések, ahol saját céggel, vannak, akik más településsel összefogva oldják meg a 
kötelező közszolgáltatást. Kerekegyházának a díj megállapítással kapcsolatban a jogszabály 
alapján  kötelezettsége  van,  amit  a  konzorciumi  szerződésben  és  a  Saubermacher  Kft-vel 
kötött szerződésben is vállalt. A két ügynek az együtt kezelése fontos. A szelektív gyűjtés 
bevezetésével a 120 literes kukák kiiktatásra kerülnek. A lakossághoz a 80 és 60 literes kukák 
lennének  kihelyezve.  A  szolgáltató  a  80  literes  kukából  1.682  db-ot  helyez  ki  az 
önkormányzathoz 5.046.000 Ft + Áfa összegben. A szolgáltató vállalta a 80 literes edények 
ingyenes  cseréjét  60  literesre.  A  Saubermacher  Kft-nél  sikerült  elérni,  hogy  a  kukák 
ellenértékét 2011-ben is 2 részletben, és 2012-ben is 2 részletben fizetnék meg. Lehetőséget 
kaptak a részletfizetésre.
Elmondta,  hogy  a  szelektív  hulladékgyűjtéssel  kapcsolatban  a  kormány  új  jogszabály 
bevezetésén  dolgozik,  mely  szerint  a  hulladékszigetes  gyűjtés  helyett  a  házhoz  menő 
szelektívgyűjtés lesz, ez a változás – miután a ISPA projektek 5 éves fenntartási ideje lejár - 
Kerekegyházán leghamarabb 2015-ban lehet alternatíva. 
Az előterjesztésben látható, hogy a lomtalanítás hogyan működne a jövőben. A szolgáltató 
vállalta, hogy előre bejelentett igény alapján, a háztartásokból rendes szállítási napon 2 m³-ig 
évente  egyszer  elszállítja  a  lomot,  külön  díj  nélkül.  Az  ezen  felüli  mennyiséget  8.000 
Ft+Áfa/m³ díj ellenében szállítja el.  Az előterjesztés tartalmazza továbbá azon javaslatokat 
is, melyeket a Képviselő-testület az elmúlt ülésen kért a szolgáltatóktól. 
A polgármester hangsúlyozta, a szelektív gyűjtés bevezetését megkerülni nem lehet, annak 
elmaradása  az  Önkormányzatra  nézve  súlyos  következménnyel  járna.  A  kommunális 
hulladék szállítását továbbra is a Saubermacher Kft. végzi, akivel 2013. december 31-ig van 
szerződése az Önkormányzatnak. Amennyiben az ISPA szerződésben vállalt kötelezettséget 
nem hajtják végre, úgy szerződésszegés miatt az Önkormányzatra akár több 10 millió forint 
bírságot is kiszabhatnak. 
Elmondta,  hogy  a  Hirős  Hulladékgazdálkodási  Kft  az  5  milliárd  forint  közös  vagyon 
kezelésére kapott jogot. A szerződésszegésből eredő kár az egész konzorciumot érintené.
Kérte  a  Képviselőket,  mondják  el  javaslataikat  annak  érdekében,  hogy  a  rendszer 
átalakításával a legkisebb mértékben terheljék a lakosságot. A kukák cseréjének lebonyolítása 
az  Önkormányzat  feladata  lesz.  A  120  literes  kukát  80  literesre  cserélik,  a  40  liter 
különbözetet  a  szelektív  gyűjtés  miatt  zsákokban  fogják  elszállítani.  A 80  literes  kukák 
összege, ami 5.046.000 Ft +Áfa, csak abban az esetben  áll az Önkormányzat rendelkezésére, 
ha  a  külterületi  konténerek  elszállításának  díja  a  jövőben  már  nem  terheli  az 
Önkormányzatot. Ennek kétéves költsége fedezné a kukák árát.

Szabó Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke felvetette, hogy a lakosságnak a kisebb kukára 
való cserével is jóval többe kerül a szemétszállítás. Megkérdezte, hogy miért kell ugyanazzal 
a szolgáltatóval végeztetni a  szelektív gyűjtést, és a kommunális hulladékszállítást.  Miért 
nem lehet  megoldani,  hogy a  szelektív  hulladékot  a  helyi  Városgazdasági  Kft.  gyűjtené 
össze. 

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy a  kommunális  hulladékot  a 
jövőben is a Saubermacher Kft szállítja, a szelektív gyűjtést, pedig a Hirős Kft nyerte meg, 
mely hulladékot a Ceglédi Hulladéklerakóba szállítják.

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  az  ISPA  projekt  eredményeként  megvalósult 
fejlesztésekből  az  Önkormányzatot  érintő  rész,  mint  osztatlan  közös  tulajdon,  vagyon  a 
konzorcium  közös  tulajdonában  van,  ezért  a  szelektív  gyűjtést  és  feldolgozást  is  a 
konzorciumon belül kell elvégeztetni. Mivel a konzorcium tagjai vagyunk, ezért más úton ezt 
a feladatot nem lehet ellátni. A felépített rendszernek a tulajdonosai vagyunk. 
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Szabó Sándor képviselő ismét megjegyezte, amennyiben a Városgazdasági Kft. végezné a 
szelektív hulladék gyűjtését, úgy jóval kevesebbe kerülne a szemétszállítás.

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  a  konzorciumi  szerződés  aláírásával  vállalta  az 
Önkormányzat,  hogy  közösen  üzemelteti  a  létesítményeket.  A  szerződés  értelmében  a 
keletkezett  szelektív  hulladék  a  kecskeméti  hulladékkezelőben  kerül  ártalmatlanításra. 
Amennyiben a megállapodástól eltérnének az önkormányzatok, úgy az egész konzorciumra 
büntetést rónának ki. 

Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi  irodavezető  kiegészítette,  hogy  a  konzorcium,  mint 
tulajdonközösség kötött szerződést.

Szabó  Sándor  képviselő  megjegyezte,  hogy  a  Ceglédi  Konzorcium  2001-től  kezdve 
folyamatosan  szabálytalanságokat  követett  el,  a  jogszabályokat  megszegte.  Megkérdezte, 
hogy a társult településeknek miért kell mindent betartani, amikor a gesztor önkormányzat 
sem tartja be a vállalt kötelezettségeket.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a konzorciumhoz tartozó közel 
50 település úgy nyújtotta be a pályázatot, hogy a szeméttelepeket felszámolják. Valamint 
vállalták, hogy pályázat útján szemétfeldolgozó üzemeket építenek és működtetnek.

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  hogy  a  szemétszállítás  díjában  a  szelektív  hulladék 
kezelésére nettó 1,32 Ft/liter/ürítés fog megjelenni.  Mivel kötelező közszolgáltatásról  van 
szó,  ezért  a  szerződést  nem  mondhatják  fel  a  szolgáltatóval,  csak  a  jogszabályban 
meghatározott  esetekben.  Közbeszerzés  eredményeként  megkötött  hulladékkezelési  és 
vagyonkezelési  szerződés  a  szilárd  hulladék  kezelésére,  és  létesítmények  üzemeltetésére 
irányul. Szerződésszegés miatt súlyos bírságot szabnak ki az Önkormányzatra.

Szabó Sándor  képviselő kijelentette,  hogy a  szelektív hulladékgyűjtést  ebben a  formában 
nem kellene bevezetni.

Dr.  Kelemen Márk polgármester  elmondta,  hogy a  konzorciumnak részese Kerekegyháza 
település is.  Korábban valóban számos probléma merült  fel  a gesztor önkormányzat által 
vállalt beruházásokkal kapcsolatban. De a beruházások elkészültek. Cegléden megvalósult a 
hulladékártalmatlanító  létesítmény,  Cegléden  és  Kecskeméten  megvalósult  a  hulladék-
válogatómű,  Nagykőrösön  a  komposztáló,  és  a  hozzátartozó  gépek,  berendezések, 
építmények  működnek.  A vagyonkezelés  alatt  értendő,  hogy 49  településnek  van  egy 5 
milliárd  forintos  vagyona.  Az  elkészült  létesítmények  működtetése  érdekében  a 
közszolgáltatási  feladatokat  próbálják  behajtani  a  településektől.  Elmondta,  hogy 
információja  szerint  Kecskeméten  40%-kal  fog  emelkedni  a  szemétszállítás  díja.  Az  50 
település közül, 35 településen már bevezették a szelektív gyűjtést.

Forgó Gábor képviselő elmondta, amennyiben költségoldalról néznék a kukák cseréjét, úgy 
jobban járna a lakosság, ha a 120 literes kukát 60 literesre tudná lecserélni. Ezzel csökkenne 
a díj mértéke, a lakosságnak jobban el lehetne adni, valószínű a Saubermacher Kft-nek ez 
nem lenne jó megoldás. 

Vincze  Miklós  jegyző  elmondta,  a  szolgáltatótól  megkérdezte  ezt  a  lehetőséget  is,  de 
elzárkózik  az  egységes  60 literes  edények bevezetésétől.  Ezt  azzal  indokolta,  hogy a  60 
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literes  edénybe  80  liter  mennyiségű  szemetet  tennének.  A  többlet  mennyiségű  szemét 
költsége, pedig a következő évi szemétdíjban fog megjelenni. 

Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető elmondta, hogy az idei díjban a 2010 évben megtermelt 
szemét mennyiséget osztották vissza. A 120 literes kukát 80 literesre cserélik le. Annyi előny 
származik a külterületi konténerek megszüntetéséből, hogy kevesebb szemét termelődik meg, 
ami alapján kiszámolják a jövő évi díjakat.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  amennyiben  a  külterületi  hulladékgyűjtés 
megszűnik,  illetve  a  szelektív  bevezetése  miatt  kevesebb  lesz  a  kommunális  hulladék 
mennyisége, ezért a jövőben kisebb lesz az éves szemét mennyiség. Ebből az következik, 
hogy kisebb mértékű díjemelésre lesz szükség. A költségelemzésben szereplő kommunális 
hulladékkezelés  eredeti  mértéke  2,79  Ft/liter  volt,  az  egyeztetések  eredményeként  2,72 
Ft/liter lett. Így a 60 literes edényzet éves nettó díja 12.600 Ft, a 80 literesé pedig16.786 Ft 
lett. 

Bodor  József  képviselő  elmondta,  hogy  a  szelektív  gyűjtés  bevezetésével  kapcsolatban 
számításokat végzett. Mivel csökkenni fog a kommunális hulladék összes mennyisége, ezért 
a legtöbb háztartásban elég lenne a 60 literes méretű edény is. Megkérdezte, hogy miért nem 
engedi meg a szolgáltató, hogy a 60 literes edénybe tegyék a szemetet. Hiszen a lakosságnak 
is többletmunkát jelent szétválogatni, szelektíven gyűjteni a szemetet. Véleménye szerint a 
80 literes kukák nem lesznek kihasználva, ugyanakkor eléggé komoly az árkülönbség a 80 és 
60 literes kuka díja között. A szelektív mennyiség az össz mennyiség 1/5-öd részét teszi ki. 
Miért  ne lehet elmenni az olcsóbb irányba, akinek többlet hulladéka keletkezik, az újabb 
zsákot fog vásárolni, ami nem tervezett, plusz bevételt jelent a szolgáltatónak.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a szolgáltató nemcsak súly alapján, hanem 
térfogat alapján is végez számításokat. 

Domján István képviselő hozzászólásában kifejtette, hogy az Önkormányzat teljes mértékben 
ki  van  szolgáltatva  a  két  szolgáltatónak.  Elmondta,  hogy soha  nem volt  tiszta  az  egész 
konzorcium működése. A szerződések ugyan alá lettek írva, de a Saubermacher Kft-vel rossz 
szerződés készült. Egyeduralmuk kihat a szolgáltatás összes díjára. Szeretné tudni, hogy a 
többi  településen  hogyan,  milyen  díjtétellel  került  bevezetve  a  szelektív  gyűjtés. 
Megkérdezte, hogy mi alapján tiltják meg a 120 literes kukák használatát. Megjegyezte, hogy 
ő továbbra is ragaszkodik a 120 literes kukához. Kerekegyházán mintegy 1600 db 120 literes 
kuka van. A 80 literesre való cserével bruttó 3.750 Ft megfizetésére kötelezik a lakosokat, 
vagy az Önkormányzatot. Ezzel a 120 literes kukák ott maradnak a lakosoknál. Amennyiben 
az Önkormányzat át tudná vállalni a 80 literes edények költségét, az 5.046.000 Ft +Áfát, úgy 
a lakosságra elviselhetőbb teher nehezedne. Annak a véleményének adott  hangot,  hogy a 
külterületi  konténerek  megszűnése  miatt  probléma  lesz,  ez  a  tanyasi  lakosságban 
felháborodást kelt. Azt sem tartja jó ötletnek, hogy a Máltai-ház udvarában lesz lerakva a két 
konténer, ahová a külterületi lakók hulladékát helyezik el. Eddig is gyakran előfordult, hogy 
a  külterületi  konténerekbe,  zsákba  helyezve  állati  hullát  is  raktak.  Tart  attól  is,  hogy  a 
gyűjtőszigetek  környezete  rendkívül  elszemetesedik.  A  Városgazdasági  Kft.  kapacitása 
véges, nem tudnak állandó ügyeletet tartani a gyűjtőszigetek környékén. 
Elmondta,  hogy  a  külterületi  konténerek  kérdése  három  helyen  megoldódottan, 
problémamentesen. Így az Ádám Kálmán területén, a Panéta Ferenc tanyáján és a Hagyma 
faluban kihelyezett konténer és környéke rendben van. 
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Elmondta, hogy ki vannak szolgáltatva a Saubermacher Kft-nek, és a szelektív gyűjtésnél 
ugyanúgy ki lesznek szolgáltatva a Hirős Kft-nek. A kisebb kuka bevezetésével a lakosság 
nyakán marad a 120 literes kuka, melynek az ódiumát is a Képviselő-testültnek kell vállalni. 
Nem  tudja,  hogyan  tudnának  olyan  egységes  véleményt  kialakítani,  amit  a  lakosság  is 
elfogad.  Az ő kétsége  abból  adódik,  hogy mi  lesz a  120 literes  kukák sorsa,  valamint  a 
gyűjtőszigetek tisztántartása hogyan történik meg.
Elmondta, tájékozódni kellene arról, hogy a környező településeken miként működik ez a 
dolog. Kérte továbbá, gondolkozzanak el azon, hogyan lehetne olcsóbb megoldást találni, és 
arra felé tendáljanak. A Saubermacher Kft-nek meg kell mondani, amennyiben nem tud a 
díjakon változtatni, vagy nem tudják azt reálissá tenni, úgy a javasolt összeget a Képviselő-
testület nem tudja elfogadni. A 120 literes kuka éves díja 32.000 Ft, hova fognak így jutni, ha 
mindent elfogadnak, - tette fel a kérdést. A 80 literes kuka árát is bruttóban kellene írni, ami 
3.750 Ft.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  kérte,  javaslatokat  a  megoldás  irányába  szeretné,  ha 
tennének  képviselőtársai.  Elmondta,  hogy a  szelektív  gyűjtés  bevezetésével  a  120 literes 
kukát nem fog használni szinte senki,  ezért annak a díját  nem kell figyelembe venni.  Az 
Önkormányzat felvállalja a 80 literes kukák árát, és egyet lehet érteni a külterületi konténerek 
megszüntetésével.  Ennek  következményével  tisztában  van,  de  nem  lát  más  megoldást. 
Döntést  hozni  kell.  Az  egységes  60  literes  edény bevezetése  miatt  a  Saubermacher  Kft. 
erősen tiltakozik. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy átlagosan 16 kg hulladék van egy 120literes edényben. 
Ha mindenkinek 10 kg hulladéka keletkezik hetente, akkor az nem fog beleférni a 60 literes 
kukába,  a  többletet  a  Saubermacher  Kft.  nem  fogja  elszállítani,  zsákot  kell  vásárolni. 
Elmondta,  a szolgáltató tett  olyan javaslatot,  hogy a 60 literes edényt  használók körét ki 
lehetne bővíteni az egy, illetve két fős háztartásokkal. 

Bodor  József  képviselő  elmondta,  hogy  Lajosmizsén  ugyanúgy  a  Saubermacher  Kft.  a 
szolgáltató, mint Kerekegyházán. Megnézte, hogy ott mennyit fizetnek a szemétszállításért. 
Azt  tapasztalta,  hogy rendeletükben jóval  kisebb díjak szerepelnek.  Náluk  van 35 literes 
edény is, melynek az éves nettó díja mindössze 5.720 Ft, míg a 60 literesé 10.920 Ft, a 80 
literesé, pedig 13.780 Ft. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ha úgy döntenek, hogy a 60 literes méretű edényt 
vezetik  be,  akkor  az  ezen  felül  keletkezett  kommunális  hulladéknak nem biztos,  hogy a 
lakosság megveszi  a  plusz  zsákot.  Ebből  kifolyólag elképzelhető,  hogy elszemetesedik  a 
település környéke, amit senki sem szeretne.

Bodor József képviselő megjegyezte, ha csak a 80 literesre cserélik le a kukákat, - aminek 
magasabb a díja – azzal azt érnék el, hogy még több lenne a nem fizetők száma.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a lakosság 1/3-ának már 80 literes kukája 
van, azokat ingyen lecseréli a szolgáltató 60 literesre.

Kaldenekker Zoltán képviselő javasolta, hogy a feleslegessé vált 120 literes kukákat meg 
kellene  hirdetni,  és  eladni.  Vannak  olyan  műanyag  feldolgozók,  amelyek  felvásárolják  a 
törött műanyagot.
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy más településre sem kellenek a 120 literes 
kukák, ezeket mindenhol kisebbre cserélik le. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  megjegyezte,  hogy  hiába  takarékoskodnak  kisebb  edény 
bevezetésével, a szemétszállítás díja ugyanannyi lesz.

Hallai  Tibor  alpolgármester  elmondta,  hogy  a  jelenlegi  költségszámítás  is  a  megtermelt 
szemét  alapján  van  kiszámolva,  nem  a  kuka  nagysága  befolyásolja  a  díjat,  hanem  a 
megtermelt szemét mennyisége. Amennyiben a 120 literes kuka maradna, akkor a szemét 
nem lenne szelektíven gyűjtve, a hangsúly, pedig a szelektív gyűjtésen van. 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy Lajosmizsén csak az egy fős 
háztartások vehetik igénybe a 35 literes edényzetet. Valóban a lajosmizseiek rendeletében az 
elmúlt évben jobbak voltak a díjak, mint Kerekegyházán, a 60 literes edény éves nettó díja 
10.920 Ft volt. De a szolgáltató elmondta, hogy a begyűjtés során ugyanazok a költségek 
keletkeznek,  mint  a  nagyobb  edényzet  esetében.  A szemét  mennyisége  nálunk  sem lesz 
kevesebb, csak szét kell válogatni.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, azt kell megvizsgálni, hogy az Önkormányzat fel 
tudja-e vállalni a kukák cseréjét,  illetve a 60 literes edény bevezetésével, ki fogja állni a 
többlet hulladék begyűjtésének költségét.

Hallai  Tibor  alpolgármester  megjegyezte,  hogy  a  szelektíven  gyűjtött,  újrahasznosítható 
hulladékot  préselni  fogják.  A 80  literes  edényzet  díja  -  javasolta  megfontolni,  -  hogy 
háromfelé kerüljön elosztásra (szolgáltató, önkormányzat és lakosság között) így két évre 
elosztva, kisebb összeg jutna mindenkire.

Domján  István képviselő kérte, hogy minél előbb szavazzanak, mert neki el kell mennie. 

Dr.  Kelemen Márk polgármester elmondta,  azt  felvállalta a  szolgáltató,  hogy a  80 literes 
edényt  díjmentesen kicserélik 60 literesre. Javasolta, hogy szélesítsék ki azon háztartások 
körét, ahol a 60 literes edényzet bevezetésre kerülhet. Elmondta, azt nem tudja megígérni, 
hogy mindenkinek 60 literes edénye legyen.

Domján István képviselő kérte, hogy aki továbbra is a 120 literes edényre tart igényt, annak 
adják meg ezt a lehetőséget.

Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy meg fogják adni.

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző javasolta, hogy a 120 literes edényt fel lehet használni a 
szelektíven gyűjtött hulladékos zsákok tároló edényének.

Szabó  Sándor  képviselő  javasolta,  hogy  a  Hivatal  ismét  vegye  fel  a  kapcsolatot  a 
Szolgáltatóval,  és  kérje  a  díjak  csökkentését,  mert  a  jelenlegi  formában  nem tudják  azt 
elfogadni.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megjegyezte,  hogy a  tárgyalások  során  az  ilyen  irányú 
kérésen már túl vannak. Kérte, azt döntsék el, hogy mit akar a Testület. Ha megmaradna a 
120 literes edény, azt mennyiért vinné el a szolgáltató. Ha lecserélik a 120 literes edényt 80 
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literesre, akkor csak abban lehet a kommunális hulladékot gyűjteni, aki a 60 literes edényt 
választja, attól elviszik a 80 literes edényt. 

Bodor József képviselő javasolta, hogy akik igénylik, azoknak legyen lehetősége a 60 literes 
edényre áttérni.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte a jegyzőt,  vizsgálják meg annak lehetőségét,  hogy 
milyen feltételek mellett lehessen a 60 literes edényt igényelni.
Kérte  a  Képviselőket,  hogy tegyenek javaslatot  arra  vonatkozóan,  mi legyen a 80 literes 
kukák beszerzésének 5 millió forintos költségével. Ez az összeg kit terheljen, és hány év alatt 
fizessék meg.

Szabó Sándor  képviselő  javasolta,  hogy a  80  literes  edények költségét  vállalja  fel  a  két 
szolgáltató, a Saubermacher Kft. és a Hirős Hulladékgazdálkodási Kft. Ahogyan a 80 literes 
edényt ingyen lecserélik 60 literesre, ugyanúgy a 120 literest cseréljék le 80 literesre.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a szolgáltatóval folytatott egyeztetés során, 
ezzel a kéréssel kezdték a tárgyalást, azonban ezt az anyagi terhet nem vállalták be. 

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy még a helyi rendelet módosítása előtt a díjjavaslatokat 
meg  kell  küldeni  véleményezésre  az  arra  jogosult  szervezeteknek,  ahol  az  ügyintézési 
határidő 30 nap. Továbbá a döntés meghozatala előtt a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. 
évi XLIII.  törvény idevonatkozó szabályai szerint közmeghallgatást kell tartani.   Ezzel a 
szelektív  gyűjtés  bevezetésének  időpontja  tovább  tolódik,  2011.  május  1-jére,  a  határidő 
módosítással a Testületnek vállalnia kell a következményeket is.
Elmondta,  hogy  Kerekegyháza,  mint  a  konzorcium  tagja  vállalta  az  ISPA  pályázattal 
megvalósult  beruházások  létrejöttét,  ezért  nem  szállíthatja  más  lerakóba  a  szemetet.  A 
szerződés  összes  tartalmi  elemét  jogszabály  határozza  meg.  Elmondta,  hogy  a 
közszolgáltatási díjjavaslatok a Kormányrendelet, és a hulladékgazdálkodásról szóló törvény 
figyelembevételével  kerültek  megállapításra.  Az  Önkormányzat  köteles  biztosítani  a 
települési  hulladék  gyűjtését,  a  lakosság,  pedig  köteles  azt  igénybe  venni.  Ezért  hívják 
kötelező közszolgáltatásnak. Ezért tud ebben a rendszerben működni.

Szabó  Sándor  képviselő  javasolta,  a  Hivatal  gyűjtsön  be  a  konzorciumhoz  tartozó 
településektől, a díjakra vonatkozó információkat.

Vincze Miklós jegyző elmondta,  hogy a szolgáltató nem tud változtatni  a díjakon,  mivel 
kötött  a  rendszer.  A  szelektív  hulladékkezelés  díját  1,32  Ft/liter/ürítés  fogadta  el  a 
konzorcium, ezen nem lehet változtatni. Amennyiben nem fogadja el a Testület a javaslatot, 
úgy az Önkormányzatnak kell kifizetni a kompenzációt. 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta kiszélesíteni a 60 literes kukát használók körét, 
valamint a 80 literes edények költségét az Önkormányzat felvállalná.

Szabó Sándor képviselő kérte,  hogy a döntéssel  várják meg a kecskeméti  szemétszállítás 
díjának elfogadását.

Gyurkovics  Balázsné  képviselő  elmondta,  ha  áttérnek  a  szelektív  gyűjtésre,  akkor  nem 
szabadna a 60 literes edényt lekorlátozni az egy-két fős családokra. Úgy gondolja, hogy egy 
átlagos családnak a kommunális hulladék gyűjtésére elég lesz a 60 literes edény. Óvatosan 
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kell  ezen háztartások körét  meghatározni.  Elmondta,  hogy súlyos  következménye  lehet  a 
külterületi  konténerek megszűnésének.  Ezzel  ellenőrizhetetlen lesz  a  külterületen  lerakott 
szemét. Megkérdezte, hogy az 5 millió forintos lakossági tartozás behajtása mit takar. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  nagymértékű  díjcsökkenésre  nem  lesz 
lehetőség a  jövő évben sem.  A külterületi  konténerek felszámolása  nem egyszerű  dolog. 
Jelenleg nincs a költségvetésben olyan összeg, amit más forrásból hozzá tudnának rendelni. 
El kell dönteni, hogy a külterületi konténerek költsége marad az Önkormányzatra, vagy a 80 
literes kukák beszerzésének a költsége. 

Bodor József képviselő megkérdezte, ha felszámolják a tanyasi konténereket, hogyan jut be a 
szemét a Máltai-ház udvarában felállított konténerbe.

Vincze Miklós jegyző válaszában elmondta, hogy ezt az igényt a tanyagondnoki szolgálat 
jelezné,  és  a  Városgazdasági  Kft  gyűjtené  össze  a  szemetet,  melynek  költségét  az 
Önkormányzat felé érvényesítené. Ez a szolgáltatás lényegesen kevesebbe kerülne, mint az 
eddigi rendszer.

Bodor  József  képviselő  megjegyezte,  hogy  amennyit  az  Önkormányzat  megspórol  a 
Saubermacher  Kft-től,  annyit  kifizet  a  Városgazdasági  Kft-nek.  Nem látja  azt  sem, hogy 
mekkora lesz a hulladéksziget költsége. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a külterületi konténerekbe többnyire nem a 
tanyákon élő idős emberek hordták a szemetet. 

Vincze Miklós jegyző elmondta,  hogy a gyűjtőszigetet  két helyen kell  kiépíteni,  melyhez 
beton alapot kell készíteni. 

Domján  István  képviselő  javasolta,  hogy fából  készült  dobogós  megoldás  is  jó  lenne,  a 
raklapokra sorban rá lehetne rakni a gyűjtő edényeket. 

Szabó Sándor képviselő 16:20 órakor az ülésről eltávozott. Ezt követően a Képviselő-testület 
8 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  elmondta,  megvizsgálják  annak  lehetőségét,  hogy a  60 
literes szemetes edényt használók körét hogyan tudnák kiszélesíteni, és két hét múlva ismét 
Testület elé kerül ez a napirend. 

Vincze  Miklós  jegyző  javasolta,  ahhoz,  hogy  a  következő  testületi  ülésen  a  rendelet 
módosításáról  tárgyalni  tudjon  a  T.  Képviselő-testület,  ahhoz  ma  dönteni  kellene  az 
egységnyi díjtételről. A rendelet-tervezetben meghatározásra kerül azon jogosultak köre, akik 
a 60 literes edényt igényelhetik.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  az  előterjesztésben  javasolt  egységnyi 
díjtétel már nem változik, abban csökkenést a Szolgáltató már nem tud tenni.
Javasolta, hogy ma a díjtételről, és a 60 literes edényt igénylők körének kibővítéséről döntsön 
a Testület.

Vincze Miklós jegyző javasolta, hogy a Testületnek az egységnyi díjtételt - a kommunális 
hulladékkezelés esetében nettó 2,79 Ft/liter/ürítés, a szelektív hulladékkezelés esetében nettó 
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1,32  Ft/liter/ürítés  mértékben  -  kellene  elfogadni.  Továbbá  dönteni  arról,  hogy akarja-e  a 
gyűjtőedény  cserét  az  előterjesztésben  leírtak  szerint,  valamint  elfogadja-e  a  külterületi 
gyűjtőhelyek  felszámolását,  szintén  az  előterjesztésben  javasolt  Máltai-ház  udvarában 
felállított konténer kihelyezésével.

Domján  István  képviselő  16:25  órakor  az  üléséről  eltávozott.  A Képviselő-testület  ezt 
követően 7 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, mivel a díjtétellel kapcsolatos véleményezési 
eljárást el kell indítani, ezért az ügyben van-e más javaslat.

Vincze Miklós jegyző elmondta,  hogy a szolgáltatóval történt tárgyalás során a díjemelés 
mértékét 8,8%-ról  6,5%-ra sikerült csökkenteni. Ennél több engedményt már nem tudtak 
adni. A helyi rendeletben a kommunális 2,79 Ft/liter/ürítés, és a szelektív 1,32 Ft/liter/ürítés 
fog megjelenni. 

Hallai Tibor alpolgármester megkérdezte, akinek eddig 120 literes kukája volt, a jövőben, 
pedig 80 literes lesz, annak mennyivel változik az éves szemétszállítási díja. 

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy éves  szinten  1.000 forinttal 
emelkedik  a  díj  és  a  szelektív  hulladékot  zsákban  gyűjtik.  Kérte  a  javaslatokat  arra 
vonatkozóan,  hogy a  80  literes  edények  árát  az  Önkormányzat  magára  vállalja,  vagy a 
lakosság fizesse meg.

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy a Saubermacher Kft. a javasolt díjtételből már nem fog 
engedni. A szelektív gyűjtés költsége közbeszerzési szerződés alapján meghatározott összeg, 
ugyanazt a díjtételt alkalmazza mind a három edényméret esetében. 

Bodor  József  képviselő  megjegyezte,  amennyiben  elfogadják  a  javasolt  díjakat,  úgy 
megszűnik  az  alkupozíció,  ezt  követően  a  Szolgáltatótól  nem  lesz  lehetőségük  további 
engedmények elérésére.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Saubermacher Kft. a 80 literes edények 
cseréjét 60 literesre vállalta, azokat ingyen kicseréli. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta  az  előterjesztésben  meghatározott  díjtételek 
elfogadását,  valamint  a  kedvezményezettek  körének  kibővítését.  Javaslatát  szavazásra 
bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, és 1 tartózkodás mellett döntésével 
az alábbi határozatot hozta.
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33/2011. (III.9.) sz. Kth.:
Szelektív  hulladékgyűjtési  közszolgáltatás  bevezetése,  szilárdhulladék  közszolgáltatási 
egységnyi díjtételének meghatározása

                                                                           Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  a 
települési szilárdhulladék kezelés közszolgáltatás egységnyi díjtételét a 
benyújtott díjkalkuláció alapján: 

• a  kommunális  hulladékkezelés  esetében  nettó  2,79 
Ft/liter/ürítés, 

• a szelektív hulladékkezelés esetében nettó 1,32 Ft/liter/ürítés 
mértékben fogadja el.

2./  A  Képviselő-testület  a  60  literes  edényzetet  használó 
kedvezményezetti kör meghatározása, és bővítése érdekében, esetében 
felkéri a jegyzőt, hogy vizsgálja meg, és mérje fel egy, illetve két fős 
háztartások számát.

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  szükséges 
véleményezések után a vonatkozó előterjesztést, és rendelet-tervezetet 
terjessze a Testület elé annak jóváhagyása érdekében. A közszolgáltató 
által  alkalmazott  kalkulációs sémát a  helyben szokásos módon tegye 
közzé.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: 2011. március 30.

2. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Új  óvoda  létesítés  építési  engedélyezési  terveinek  elkészítése,  pályázat 

előkészítése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester összefoglalta az előterjesztés tartalmát. E szerint rövidesen 
kiírásra  kerül  az  óvoda  pályázat,  ennek  kapcsán  lehetőség  lesz  Kerekegyházán  új  óvoda 
építésére.  Ezért  dönteni  kell  az  építési  engedélyezési  tervek  elkészítéséről  és  a  pályázat 
előkészítéséről. 

Forgó  Gábor  képviselő  javaslatként  felvetette,  miután  ezeket  a  pályázatokat  le  fogják 
egyszerűsíteni, ezért, ha az Önkormányzat saját maga el tudná azt készíteni, úgy kevesebbe 
kerülne.
Vincze  Miklós  jegyző  válaszában  elmondta,  hogy  a  pályázatírás  esetében  kellő  szakmai 
gyakorlat miatt javasolt pályázatíró szakembereket igénybe venni. 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy lesz-e szükség önerőre, és mennyire.
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Dr. Kelemen Márk polgármester válaszában elmondta, hogy mindenképpen szeretné, ha új 
óvodát tudnának építeni. Az önerő 5% vagy 10% és utófinanszírozott. Az óvoda a bölcsőde 
mellett, az Erdő utcában épülne fel, melyben várhatóan 10 csoport kapna helyet, a részletes 
pályázati feltételek jelenleg nem ismertek. 

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  megjegyezte,  hogy rossz  helyen  lesz  az  új  óvoda.  A város 
másik részén lakóknak ez  nagyon nagy távolság,  főleg  rossz  idő esetén  gyalogosan vagy 
kerékpárral közlekedőknek problémát fog okozni. 

Mivel a napirenddel kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester kérte az előterjesztés támogatását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete  6  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  és  1  tartózkodás  mellett 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

34/20  11  . (III.   9  .) sz. Kth.  
Új óvoda létesítés építési engedélyezési terveinek elkészítése, pályázat előkészítése

Határozat

1./  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  új 
óvoda  megvalósítása  érdekében  –  a  közbeszerzési  értékhatár  alatti 
beszerzésekről szóló szabályzatában foglaltak szerint – pályázatot ír ki:

- Óvoda létesítés építési engedélyezési terveinek elkészítésére 
A felhívás magába foglalja az alábbi feladatokat:

• talajmechanikai szakvélemény
• építési engedélyezési tervek
• árazott tételes költségvetési kiírások készítése.

- „Új óvoda létesítés” pályázatírásra sikerdíjas konstrukcióban.   

3./  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  ajánlattételi 
felhívások közzétételére, az eljárás lefolytatására. 

4./  Felkéri  a  jegyzőt,  hogy a  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor döntést vegye figyelembe. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: értelemszerűen

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
 - Közbeszerzési referens
- Pénzügyi iroda

3. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Pályázat  benyújtása  a  „Mindenki  ebédel”  program  2011.  évi  támogatás 

elnyerése érdekében
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Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy ebben az évben is kiírásra kerül a „Mindenki 
ebédel” program. Ezzel a támogatással a nyári szünetben is tudnak étkezést biztosítani az arra 
rászoruló  gyerekeknek.  A pályázathoz  nem  kell  önerő.  Kérte  a  pályázat  benyújtásának 
támogatását, melyet szavazásra bocsátott.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  7  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

35/20  11  . (III.   9  .) sz. Kth.  
Pályázat benyújtása „Mindenki ebédel” program 
2011. évi támogatás elnyerése érdekében

          Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete, 
pályázatot  nyújt  be  a  „Mindenki  ebédel”  program  2011.  évi 
támogatás elnyerése érdekében.

2./   A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, és az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 
Kelemen Márk polgármester a rendkívüli ülést 16:45 órakor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
      polgármester       jegyző
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